



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

# 小区门禁杆划伤人 物业要担责多少?

本报讯 为方便车辆出入管理,不少小区都在大门处设置了门禁杆,由保安操作升降。可这生活中常见的门禁杆一旦闯了祸,责任该由谁承担?昨天,记者从惠济区法院获悉,该法院对一起门禁杆划伤行人案作出一审判决,小区物业公司赔偿伤者医疗费、误工费损失的65%共计700余元。

郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 鲁维佳 扬扬

## 案情: 脸被突然抬起的门禁杆划伤

赵先生所工作的公司在郑州一家小区内。小区大门设置了门禁杆,电动车、自行车等车辆刷门禁卡通过,行人则在保安人员的指引下从机动车门禁杆的缝隙中通过。

今年3月的一天早上,赵先生在像往常一样从门禁杆的缝隙中通过机动车道时

发生了意外,未等赵先生安全通过,赵先生后方就驶来了一辆轿车,挡杆提前升起,划伤了赵先生面部。据当值保安事后回忆,由于当时正值早高峰,加之小区住户较多,来往的行人车辆越来越多,自己一时操作不慎,提前按动了按钮,这才导致赵先生受了伤。

## 伤者: 物业管理存在严重漏洞

经过治疗后,赵先生的赔偿问题一直没能得到解决。他多次找到小区的物业管理公司要求协商,被对方以赵先生受伤系自身原因导致、物业管理方没有过错等理由拒绝。

无奈之下,赵先生将小区的物业管理公司告到了法院,请求判令物业公司赔偿

其医疗费、精神损害抚慰金等各项损失9000余元,并作出书面道歉。

法庭上,赵先生称,物业公司的管理存在严重漏洞,且自己受伤是由于物业公司所聘用的小区门卫的不当行为所导致的,物业公司对赵先生的受伤存在重大过错,应承担赔偿责任。

## 物业: 自己没过错,不应赔偿

对此,物业公司则表示,赵先生的受伤系因其未遵循人车分流的通行规则,在其从机动车道通过时,正好有小区业主车辆通过,升降杆抬起所

引发的,其所受伤害与物业公司无关,物业公司不存在过错,不应赔偿赵先生的损失,赵先生应自行承担自己不当行为的法律后果。

## 法院: 双方都有错 物业担责65%

惠济法院经审理后认为,公民的健康权应受法律保护。物业公司作为物业服务企业,未妥善履行管理义务,导致原告赵先生受伤,对原告的损失应承担相应的赔偿责任;原告赵先生作为成年人,未尽

到安全注意义务而从机动车道通行,对于损害后果的发生亦有一定的过错。根据本案情况,酌定被告物业公司对原告赵先生损失承担65%的赔偿责任。遂依照相关法律规定,作出了上述判决。

## 宝爸宝妈们看过来,这两条新闻给你提个醒

### 骑爸爸脖子玩 4岁洋娃坠地摔伤胳膊

提醒:逗娃时,抛高、“骑脖马”、拉手转圈这些动作慎做

本报讯 “The doctor is very good!” “Very professional!”(这名医生非常好!非常专业)昨天上午,在郑州人民医院骨科一病区病房,美国人杰克赞不绝口。他的4岁女儿丹妮骑在他脖子上玩耍时,不慎坠地摔伤胳膊,经过手术,目前正在恢复中。

郑报融媒记者 邢进 谷长乐 通讯员 潘黎黎 文/图



医生为丹妮检查



以上漫画来自网络

### 美国女童骑爸爸脖子玩 左肘摔骨折

6月6日上午10点多,杰克(化名)让女儿丹妮(化名)骑到自己脖子上玩,没想到丹妮从他肩上坠地,疼得大哭。

经郑州人民医院骨科一病区初步检查,丹妮的左肘关节畸形,前侧有个大包块,肘关节以下的手臂发凉,且没有动脉搏动。

进一步拍片检查发现她的左肘肱骨髁上粉碎性骨折。

“孩子来院时伤势很重,像她这种情况,如果超过6到8个小时,肢体远端会出现肌肉神经坏死,造成不可逆转的损害,终身残

疾,甚至截肢。”值班医生朱俊说。

当日下午2点多,丹妮被推进手术室。两个小时后,手术完成。术后,丹妮的左侧手臂没有动脉波动,但是远端的肢体有缓慢血流。

经过一夜的观察,第二天早上7点多,丹妮的皮温恢复了正常,手指功能活动也恢复了正常。

据介绍,肱骨髁上骨折是最常见的儿童肘部骨折,占全部肘关节损伤的50%~70%,常见于3~10岁的儿童,是儿童肘部的严重型损伤,如果治疗不当,并发症发生率会很高。

### 抛高、“骑脖马”、拉手转圈 这些高危动作家长要小心

朱俊提醒,家长们在带孩子时,高抛孩子、“骑脖马”、拉手转圈这些常见的逗娃动作其实很危险,可能给孩子带来伤害。

高抛孩子,跌落的力量非常大,不仅有可能损伤成年人,而且成人手指有可能戳伤儿童,导致内伤,一旦未能精准接住孩子,后果不堪设想。

“骑脖马”时,如果家长未能抓紧孩子小手,可能会损伤颈髓,甚至跌落造成骨折。

拉手转圈有可能将孩子的胳膊扯脱臼。

此外,用力摇晃哄孩子,可能造成颈髓损伤,引起慢性硬膜下血肿。如果继续发展,可能会造成癫痫,影响智力发育。

### 3岁男孩玩剪刀 不慎摔倒插入脑袋

提醒:尖锐物品放置在孩子接触不到的地方  
一旦发生意外不要自行处理,赶紧去医院

本报讯 6月12日凌晨,郑州儿童医院东区医院神经外科收治了一名3岁男童,一把剪刀插在孩子的头上。经紧急手术,剪刀被取出,目前孩子已无大碍。

原来,6月11日下午,男童星星(化名)趁家人不备,将妈妈十字绣剪刀头使用的“U”形剪刀拿着玩耍,不小心摔倒,剪刀插入头部。

CT检查显示,左侧额部可见金属异物,左侧额骨及眶外壁部分缺损,左眼眶内积气。术中

探查,剪刀经头皮刺入深度为13mm。

手术历经45分钟顺利完成。目前星星病情比较稳定。

郑州儿童医院神经外科主任齐林介绍,意外发生后,家长没有将剪刀直接拔出是十分正确的。剪刀从眶外壁插入,万幸的是,插入位置较浅,没有对孩子的眼睛及大脑造成伤害,如果位置再深一点的话,后果不堪设想。

近两年,钢针、筷子插入大



刺伤男童的“U”形剪刀

脑这样的意外伤害屡见不鲜。齐林提醒各位家长:在日常看护孩子的过程中,应该将一些尖锐的危险物品,放置在孩子接触不到的地方,更不要让他们拿着玩耍。当不幸发生意外时,切记不要自行处理,以免对孩子造成更大的伤害。

郑报融媒记者 邢进 谷长乐 通讯员 王晨 文/图